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                                                     BASHKIA E TIRANËS  
         AGJENCIA E PARQEVE DHE REKREACIONIT 

     DREJTORIA E PROKURIMIT PUBLIK 

 

 

FORMULARI I NJOFTIMIT TË FITUESIT, NË PËRFUNDIM TË AFATEVE 

TË ANKIMIT 

 

Drejtuar: Operatorit ekonomik: “ARTEO 2018” shpk  

Adresa: Elbasan Lagjja Luigj Gurakuqi, Bulevardi Aqif Pasha, Hotel Skampa, kati 5 

nr.303. 

                                                                 *  *  * 

Tipi i Kontratës: Kontratë për Mallra 

Lloji i Procedurës së prokurimit: Procedurë e hapur e thjeshtuar 

Numri i Procedurës / referenca e Lotit: Nr. REF-25895-10-22-2024                                                                                                                                                                                                                                                                            

Përshkrimi i shkurtër i kontratës: F.V Rinovimi i shtresës së tartanit në Akademinë e 

Çiklizmit 

Kohëzgjatja e kontratës: Afati i lëvrimit të mallit do të jete 30 (tridhjetë)  ditë nga data 

e nënshkrimit të kontratës 

Data e Publikimit në SPE të Njoftimit të Fituesit nga i cili nisin afatet e 

ankimit/Njoftimit të anulimit nga i cili nisin afatet e ankimit: Data 18.11.2024 
1Data e Publikimit në Buletinin e Njoftimeve Publike të Njoftimit të Fituesit nga i cili 

nisin afatet e ankimit /Njoftimit të Anulimit nga i cili nisin afatet e ankimit Buletini 

Nr.81 date 25 Nentor 2024 

KRITERET KRITERET E PËRZGJEDHJES SË FITUESIT:  

- oferta ekonomikisht më e favorshme bazuar në kosto    

- oferta ekonomikisht më e favorshme bazuar në çmim X  

Me anë të këtij Formulari ju informojmë se, në këtë procedurë/lot kanë marrë pjesë, 

Ofertuesit e mëposhtëm me këto vlera përkatëse të ofruara: 

1. Operatori ekonomik “SARK” shpk                        NIPT-t: K52531415H                           

Vlera e ofertës: 1.875.000 (njëmilion e tetëqind e shtatëdhjetë e pesë mijë) leke pa 

TVSH 

OE/BOE me nënkontraktor 

PO      JO X 

Nëse po, të jepen dhënat: Nuk ka nënkontraktor 

 

2. Operatori ekonomik “UDHA” shpk                     NIPT-t: K77524909Q                      

Vlera e ofertës: 1.825.000 (njëmilion e tetëqind e njëzetë  e pesë mijë) lekë pa Tvsh 

OE/BOE me nënkontraktor 

PO      JO X 

Nëse po, të jepen dhënat: Nuk ka nënkontraktor  

                                                 
Në rastin e procedurave të prokurimit që zhvillohen në rrugë shkresore, plotësohet vetëm data e 

publikimit të këtyre njoftimeve në BNJP 
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3. Operatori ekonomik “GENERAL TRADING” shpk           NIPT-t: M21501011F                     

Vlera e ofertës: 1.936.500 (njëmilion e nëntëqind e tridhjetë e gjashtë mijë e pesëqind) 

lekë pa Tvsh 

OE/BOE me nënkontraktor 

PO      JO X 

Nëse po, të jepen dhënat: Nuk ka nënkontraktor  

 

4. Operatori ekonomik “INERTI” shpk                                  NIPT-t: J66926804L                   

Vlera e ofertës: 1.975.000 (njëmilion e nëntëqind e shtatëdhjetë e pesë mijë) lekë pa 

Tvsh 

OE/BOE me nënkontraktor 

PO      JO X 

Nëse po, të jepen dhënat: Nuk ka nënkontraktor  

 

5. Operatori ekonomik “ARTEO 2018” shpk                     NIPT-t: L82523203F                     

Vlera e ofertës: 2.295.000 (dymilion e dyqind e nëntëdhjetë e pesë mijë) lekë pa Tvsh 

OE/BOE me nënkontraktor 

PO      JO X 

Nëse po, të jepen dhënat: Nuk ka nënkontraktor  

 

Nga pjesëmarrësit janë skualifikuar, Ofertuesit e mëposhtëm: 

1. Operatori ekonomik “SARK” shpk                                  NIPT-t: K52531415H                          

Vlera e ofertës: 1.875.000 (njëmilion e tetëqind e shtatëdhjetë e pesë mijë) leke pa 

TVSH 

për arsyet e mëposhtme 

Dokumentacion i parregullt 

a)  Në dokumentat e tenderit shtojca 12 “Kriteret e vecanta te kualifikimit”, 

Kapaciteti Teknik pika 2.3.1  percaktohet se operatori ekonomik duhet te 

paraqesë: 

2.3.1 Dëshmi për furnizime të mëparshme, të ngjashme, me objektin e prokurimit të 

kryera gjatë tre viteve të fundit nga data e shpalljes se njoftimit te kontrates me vlerë  jo 

më të vogël se 20% të vlerës së fondit të limit të kësaj kontrate dhe konkretisht: 466 

666.6  (katërqind e gjashtëdhjetë e gjashtëmijë e gjashtëqind e gjashtëdhjetë e gjashtë 

pikë gjashtë) lekë pa TVSH. 

Për të vërtetuar përvojën e mëparshme të ngjashme, operatorët ekonomikë duhet të 

paraqesin dëshmitë e mëposhtme:  

a) Kur furnizimi i se njëjtës natyre është realizuar me institucione shtetërore, Operatori 

ekonomik do ta vërtetojë duke paraqitur Kontratën e nënshkruar me institucionin, të 

shoqëruar me vërtetimin e lëshuar nga Institucioni shtetëror për realizimin e 

suksesshëm të kësaj kontrate ku shënohen datat, shumat dhe sasitë e mallrave të 

furnizuara.  
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b) Kur furnizimi i së njëjtës natyrë është realizuar me subjekte private Operatori 

ekonomik do ta vërtetojë këtë duke paraqitur faturat përkatëse tatimore të shitjes, ku 

shënohen datat, shumat dhe shërbimet e realizuara. 

Nga verifikimi i dokumentacionit të shoqërisë “SARK” shpk konstatohet se operatori 

ekonomik ne plotesim te këtij kriteri ka paraqitur: 

Kontratë me Bashkinë Maliq Nr.2930 Prot, datë 25.05.2021 me objekt“Riparim objekte 

shkollore” ne vleren 3.033.574 lek pa tvsh. Nga verifikimi i situacionit perfundimtar te 

punimeve konstatohet se kjo kontratë është jashtë afatit 3 vjecar përcaktuar në 

dokumentat e tenderit për kontratat e ngjashme. 

Kontratë me Bashkinë Librazhd Nr.5849, date 27.12.2022 me objekt “Blerje mallra per 

ndertimin e hapsirave rekreative per femijet tek parku i qershive” 2.964.211 lek pa 

tvsh.Nga verifikimi i preventivit te punimve konstatohet se operatori ekonomik nuk ka 

kryer F.V malli te ngjashem me objektin e prokurimit. 

Kontratë me Bashkinë Prrenjas Nr.3093 Prot, datë 15.11.2021 me 

objekt“Rikonstruksion i rrugeve te brendhsme ne bashkine Prrenjas, Rruga 1 

qershori/rruga 5 maji” ne vleren 960.915 lek pa tvsh. Nga verifikimi i situacionit 

perfundimtar te punimeve konstatohet se operatori ekonomik nuk ka kryer F.V malli te 

ngjashem me objektin e prokurimit. 

Kontratë me Bashkinë Divjake Nr.3826/12 Prot, datë 24.12.2018 me objekt“Blerje 

materiale ndertimi, riparimi rruga Divjake, Pushimi i shoferit, Bashkia Divjake” ne 

vleren 1.658.500 lek pa tvsh. Nga verifikimi i fatures dhe situacionit te punimeve 

konstatohet se kjo kontratë është jashtë afatit 3 vjecar përcaktuar në dokumentat e 

tenderit për kontratat e ngjashme. 

Kontratë me Bashkinë Prrenjas Nr.5211 Prot, datë 10.12.2022 me objekt“Rehabilitimi 

ne objekte infrastrukturore pallate” ne vleren 4.278.348 lek pa tvsh. Nga verifikimi i 

situacionit perfundimtar te punimeve konstatohet se operatori ekonomik nuk ka kryer 

F.V malli te ngjashem me objektin e prokurimit. 

Kontratë me Bashkinë Delvine Nr.2565 Prot, datë 20.10.2022 me objekt“Permiresim i 

banesave ekzistuese per komunitetet e varfra dhe të pafavorizuara Bashkia Delvine” ne 

vleren 6.805.282 lek pa tvsh. Nga verifikimi i situacionit perfundimtar te punimeve 

konstatohet se operatori ekonomik nuk ka kryer F.V malli te ngjashem me objektin e 

prokurimit. 

Kontratë me Bashkinë Prrenjas Nr.1851, date 08.06.2020 me objekt “materiale per 

rikonstruksion rotuaresh, lulishte, tenda për te varrezat e qytetitprrenjas dhe 

meremetime te godinave te Bashkisë” 3.376.724 lek pa tvsh. Nga verifikimi i fatures 

dhe situacionit te punimeve konstatohet se kjo kontratë është jashtë afatit 3 vjecar 

përcaktuar në dokumentat e tenderit për kontratat e ngjashme F.V mall. 

Operatori ekonomik ka fature te leshuar per Bashkine Korce nderkohe qe per furnizime 

te ngjashme të realizuara me institucione shtetërore, Operatori ekonomik do ta vërtetojë 

duke paraqitur Kontratën e nënshkruar me institucionin, të shoqëruar me vërtetimin e 

lëshuar nga Institucioni shtetëror për realizimin e suksesshëm të kësaj kontrate ku 

shënohen datat, shumat dhe sasitë e mallrave të furnizuara. Nuk ka paraqitur 

dokumentacionin sikunder kerkuar ne dokumentat e tenderit. 

Kontratë me Bashkinë Korce Nr.334 Prot, datë 31.05.2022 me objekt“Kendi i lojrave 

për fëmijë në qytetin e Ersekes, Bashkia Kolonje” ne vleren 1.915.000 lek pa tvsh. Nga 

verifikimi i preventivit konstatohet se operatori ekonomik ka furnizuar lodra per femije 

dhe nuk ka kryer F.V malli te ngjashem me objektin e prokurimit. 

Pra në total me te gjithe dokumentacionin e paraqitur për kontratat  e ngjashme 

operatori ekonomik nuk ka arritur të vërtetoje me dokumentacion provues se ka kryer 

FV malli të ngjashëm me objektin e prokurimit. Sa më sipër operatori ekonomik nuk 
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ploteson kriterin për furnizime të mëparshme të ngjashme me objektin e prokurimit 

duke mos plotesuar kriteret e vecanta per kualifikim kapaciteti teknik pika 2.3.1 

b) Në dokumentat e tenderit shtojca 12 “Kriteret e vecanta te kualifikimit”, 

Kapaciteti Teknik pika 2.3.5  percaktohet se operatori ekonomik duhet te 

paraqesë: 

2.3.5 Operatori ekonomik ofertues duhet te paraqesi dokumenta teknike per 
artikullin objekt prokurimi si skeda teknike  te produktit. 
Nga shqyrtimi dhe verifikimi i dokumentacionit të  paraqitur nga operatori ekonomik 

“SARK”shpk konstatohet se operatori ekonomik ka paraqitur autorizim prodhuesi nga 

Pakteks Carpet Industry& Comerce dhe gjithashtu ka paraqitur ne plotesim te pikës 

2.3.5 katalogun e kompanise  Pakteks Carpet Industry& Comerce. Katalogu i paraqitur 

është i papërkthyer ne gjuhën e ofertës që është gjuha shqipe. 

Në nenin 40 “Kërkesat e veçanta për kontratat e mallrave”, pika 3 të Vendimit të 

Këshillit të Ministrave nr. 285, datë 19.05.2021 “Për miratimin e rregullave të 

prokurimit publik” i ndryshuar , përcaktohet se: “3. Kërkesat e veçanta të kualifikimit 

duhet të përfshijnë të gjitha kriteret specifike, në përputhje me nenin 77, të LPP-së. 

Kriteret duhet të jenë në përpjesëtim dhe të lidhura ngushtë me aftësinë zbatuese, 

natyrën dhe vlerën e kontratës. Në çdo rast, autoriteti/enti kontraktor duhet të përcaktojë 

dokumentet konkrete që duhet të paraqesin operatorët ekonomikë për përmbushjen e 

këtyre kritereve.” 

Në udhezimet per operatoret ekonomike percaktohet ne Seksionin 1 Udhezime per 

operatoret ekonomike, Seksioni B “Pergatitja e ofertave” pika 2 “Gjuha e ofertes” 

percaktohet  me poshte: 

 Oferta, si dhe të gjitha korrespondencat dhe dokumentet në lidhje me 

procedurën e prokurimit do të paraqiten në gjuhën/gjuhët e specifikuar në 

njoftimin e kontratës. Dokumentet mbështetëse dhe literatura e printuar që janë 

pjesë e Ofertës mund të jenë në një gjuhë tjetër me kusht që ato të shoqërohen 

nga një përkthim zyrtar i fragmenteve përkatëse në gjuhën e specifikuar në 

njoftim. 

Në shtojcën Njoftimi i kontratës, Seksioni 4: Procedura është përcaktuar 

Gjuha (ët) në të cilat mund të hartohen ofertat: 

Shqip X Anglisht X 

Sa më sipër për dokumentin skeda teknike nuk ka një përkthim zyrtar në gjuhën e 

përcaktuar nga autoriteti kontraktor në njoftimin e kontratës sikundër përcaktuar në 

dokumentat e tenderit duke mos plotësuar kriteret e vecanta per kualifikim, kapaciteti 

teknik pika 2.3.5. 

Në nenin 77, pikat 4 dhe 5 të ligjit nr. 162/2020 “Për prokurimin publik”, parashikohet 

shprehimisht se: “4. Në lidhje me aftësitë teknike dhe profesionale, autoritetet ose entet 

kontraktore mund të vendosin kërkesa që garantojnë se operatorët ekonomikë zotërojnë 

burimet e nevojshme njerëzore e teknike, si dhe përvojën e nevojshme për të zbatuar 

kontratën sipas një standardi të përshtatshëm cilësie. Autoritetet ose entet kontraktore, 

në veçanti, mund të kërkojnë që operatorët ekonomikë të kenë një nivel të mjaftueshëm 

përvoje që vërtetohet nga referenca të përshtatshme nga kontratat e zbatuara në të 

shkuarën. Aftësia profesionale e operatorëve ekonomikë për të ofruar shërbimin, punën, 

mallin vlerësohet në lidhje me aftësitë organizative, reputacionin dhe besueshmërinë, 

përvojën e duhur, si dhe personelin e nevojshëm për të zbatuar kontratën, siç është 

përshkruar nga autoriteti ose enti kontraktor në njoftimin e objektit të kontratës. 5. 

Autoritetet ose entet kontraktore përcaktojnë në njoftimin e kontratës ose në ftesën për 
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shprehje interesi kriteret e përzgjedhjes, si dhe dokumentet konkrete që duhet të 

paraqesin operatorët ekonomikë për përmbushjen e këtyre kritereve. 

Ndërsa në nenin 92/3 të LPP-së përcaktohet se: “3. Autoriteti ose enti kontraktor, 

në zbatim të pikës 4 të këtij neni, vlerëson një ofertë të vlefshme vetëm nëse ajo 

është në përputhje me të gjitha kërkesat dhe specifikimet e përcaktuara në 

njoftimin e kontratës dhe në dokumentet e tenderit, pa rënë ndesh me përcaktimet 

e nenit 38 të këtij ligji...”. 

Nga shqyrtimi i kësaj oferte në mbështetje të nenit 92 të Ligjit nr.162, datë 23.12.2020 

“Për prokurimin publik” si dhe referuar kritereve të pranimit dhe kualifikimit komisioni 

i vlerësimit të ofertave konkludon se operatori ekonomik “SARK” sh.p.k. nuk ka 

paraqitur dokumentacion të plotë në përputhje me kriteret e vendosura duke e  shpallur 

ofertë të pavlefshme. 

 

OE/BOE me nënkontraktor 

PO      JO X 

Nëse po, të jepen dhënat: Nuk ka nënkontraktor 

 

2.Operatori ekonomik “UDHA” shpk                     NIPT-t: K77524909Q                      

Vlera e ofertës: 1.825.000 (njëmilion e tetëqind e njëzetë  e pesë mijë) lekë pa Tvsh 

për arsyet e mëposhtme 

a) Në dokumentat e tenderit shtojca 12 “Kriteret e vecanta te kualifikimit”, 

Kapaciteti Teknik pika 2.3.1  percaktohet se operatori ekonomik duhet te 

paraqesë: 

2.3.1 Dëshmi për furnizime të mëparshme, të ngjashme, me objektin e prokurimit të 

kryera gjatë tre viteve të fundit nga data e shpalljes se njoftimit te kontrates me vlerë  jo 

më të vogël se 20% të vlerës së fondit të limit të kësaj kontrate dhe konkretisht: 466 

666.6  (katërqind e gjashtëdhjetë e gjashtëmijë e gjashtëqind e gjashtëdhjetë e gjashtë 

pikë gjashtë) lekë pa TVSH. 

Për të vërtetuar përvojën e mëparshme të ngjashme, operatorët ekonomikë duhet të 

paraqesin dëshmitë e mëposhtme:  

c) Kur furnizimi i se njëjtës natyre është realizuar me institucione shtetërore, Operatori 

ekonomik do ta vërtetojë duke paraqitur Kontratën e nënshkruar me institucionin, të 

shoqëruar me vërtetimin e lëshuar nga Institucioni shtetëror për realizimin e 

suksesshëm të kësaj kontrate ku shënohen datat, shumat dhe sasitë e mallrave të 

furnizuara.  

d) Kur furnizimi i së njëjtës natyrë është realizuar me subjekte private Operatori 

ekonomik do ta vërtetojë këtë duke paraqitur faturat përkatëse tatimore të shitjes, ku 

shënohen datat, shumat dhe shërbimet e realizuara. 

Nga verifikimi i dokumentacionit të shoqërisë “UDHA” shpk konstatohet se operatori 

ekonomik ne plotesim te këtij kriteri ka paraqitur: 

Kontratë me Agjencinë e Parqeve dhe Rekreacionit Nr.613/12 Prot, datë 14.09.2020 me 

objekt“Terrene sportive në zonën Urbane dhe periferike të Tiranës” ne vleren 

14.132.162 lek pa tvsh. Nga verifikimi i situacionit perfundimtar te punimeve dhe 

formularit të vlerësimit konstatohet se afati i përfundimit të kontratës është data 

14.12.2020. Pra kontrata është përfunduar përpara afatit 3-vjecar të përcaktuar për 

kontratat e ngjashme të cilat duhet të jenë kryer brenda 3 viteve të fundit nga data e 
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shpalljes se njoftimit te kontrates . Sa më sipër kontrata është jashtë afatit duke mos 

plotësuar kriteret e vecanta për kualifikim, kapaciteti teknik pika 2.3.1 

b) Në dokumentat e tenderit shtojca 12 “Kriteret e vecanta te kualifikimit”, 

Kapaciteti Teknik pika 2.3.4  percaktohet se operatori ekonomik duhet te 

paraqesë: 

i. Operatori ekonomik ofertues duhet të paraqesë autorizim prodhuesi ose 

distributori. Në rast paraqitje autorizim distributori duhet të paraqitet kontrata 

ose dokumenti i angazhimit midis prodhuesit dhe distributorit, për materialin 

tartan. Autorizimi i prodhuesit duhet të përmbajë te dhëna të plota të prodhuesit 

si: telefon, fax, e-mail, ëebsite, kjo e nevojshme per Autoritetin Kontraktor ne 

rast verifikimi nga ana e tij 

Nga verifikimi i dokumentacionit të shoqërisë “UDHA” shpk konstatohet se operatori 

ekonomik ne plotesim te këtij kriteri ka paraqitur nje autorizim prodhuesi nga KDF per 

Nexhmedin Sadiku pra nuk ka paraqitur autorizim prodhuesi per furnizimin e operatorit 

ekonomik pjesëmarrës në procedurë “Udha” shpk nga një prodhues apo distributor i 

autorizuar që merr përsipër furnizimin e kësaj kompanie me materialin tartan duke mos 

plotesuar Kriteret e vecanta per kualifikim, kapaciteti teknik, pika 2.3.4 

c) Në dokumentat e tenderit shtojca 12 “Kriteret e vecanta te kualifikimit”, 

Kapaciteti Teknik pika 2.3.5  percaktohet se operatori ekonomik duhet te 

paraqesë: 

2.3.5 Operatori ekonomik ofertues duhet te paraqesi dokumenta teknike per 
artikullin objekt prokurimi si skeda teknike  te produktit. 

 

Nga verifikimi  i dokumentacionit te paraqitur nga ky operator ekonomik konstatohet se 

nuk ka paraqitur katalog apo skeda teknike pra nuk ploteson kriteret e vecanta per 

kualifikim, kapaciteti teknik pika 2.3.5 

Në nenin 77, pikat 4 dhe 5 të ligjit nr. 162/2020 “Për prokurimin publik”, parashikohet 

shprehimisht se: “4. Në lidhje me aftësitë teknike dhe profesionale, autoritetet ose entet 

kontraktore mund të vendosin kërkesa që garantojnë se operatorët ekonomikë zotërojnë 

burimet e nevojshme njerëzore e teknike, si dhe përvojën e nevojshme për të zbatuar 

kontratën sipas një standardi të përshtatshëm cilësie. Autoritetet ose entet kontraktore, 

në veçanti, mund të kërkojnë që operatorët ekonomikë të kenë një nivel të mjaftueshëm 

përvoje që vërtetohet nga referenca të përshtatshme nga kontratat e zbatuara në të 

shkuarën. Aftësia profesionale e operatorëve ekonomikë për të ofruar shërbimin, punën, 

mallin vlerësohet në lidhje me aftësitë organizative, reputacionin dhe besueshmërinë, 

përvojën e duhur, si dhe personelin e nevojshëm për të zbatuar kontratën, siç është 

përshkruar nga autoriteti ose enti kontraktor në njoftimin e objektit të kontratës. 5. 

Autoritetet ose entet kontraktore përcaktojnë në njoftimin e kontratës ose në ftesën për 

shprehje interesi kriteret e përzgjedhjes, si dhe dokumentet konkrete që duhet të 

paraqesin operatorët ekonomikë për përmbushjen e këtyre kritereve. 

Ndërsa në nenin 92/3 të LPP-së përcaktohet se: “3. Autoriteti ose enti kontraktor, 

në zbatim të pikës 4 të këtij neni, vlerëson një ofertë të vlefshme vetëm nëse ajo 

është në përputhje me të gjitha kërkesat dhe specifikimet e përcaktuara në 

njoftimin e kontratës dhe në dokumentet e tenderit, pa rënë ndesh me përcaktimet 

e nenit 38 të këtij ligji...”. 

Nga shqyrtimi i kësaj oferte në mbështetje të nenit 92 të Ligjit nr.162, datë 23.12.2020 

“Për prokurimin publik” si dhe referuar kritereve të pranimit dhe kualifikimit komisioni 

i vlerësimit të ofertave konkludon se operatori ekonomik “UDHA” sh.p.k. nuk ka 
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paraqitur dokumentacion të plotë në përputhje me kriteret e vendosura duke e  shpallur 

ofertë të pavlefshme 

 

 

OE/BOE me nënkontraktor 

PO      JO X 

Nëse po, të jepen dhënat: Nuk ka nënkontraktor 

 

3. Operatori ekonomik “GENERAL TRADING” shpk           NIPT-t: M21501011F                     

Vlera e ofertës: 1.936.500 (njëmilion e nëntëqind e tridhjetë e gjashtë mijë e pesëqind) 

lekë pa Tvsh 

a) Në dokumentat e tenderit shtojca 12 “Kriteret e vecanta te kualifikimit”, 

Kapaciteti Teknik pika 2.3.1  percaktohet se operatori ekonomik duhet te 

paraqesë: 

2.3.1 Dëshmi për furnizime të mëparshme, të ngjashme, me objektin e prokurimit të 

kryera gjatë tre viteve të fundit nga data e shpalljes se njoftimit te kontrates me vlerë  jo 

më të vogël se 20% të vlerës së fondit të limit të kësaj kontrate dhe konkretisht: 466 

666.6  (katërqind e gjashtëdhjetë e gjashtëmijë e gjashtëqind e gjashtëdhjetë e gjashtë 

pikë gjashtë) lekë pa TVSH. 

Për të vërtetuar përvojën e mëparshme të ngjashme, operatorët ekonomikë duhet të 

paraqesin dëshmitë e mëposhtme:  

e) Kur furnizimi i se njëjtës natyre është realizuar me institucione shtetërore, Operatori 

ekonomik do ta vërtetojë duke paraqitur Kontratën e nënshkruar me institucionin, të 

shoqëruar me vërtetimin e lëshuar nga Institucioni shtetëror për realizimin e 

suksesshëm të kësaj kontrate ku shënohen datat, shumat dhe sasitë e mallrave të 

furnizuara.  

f) Kur furnizimi i së njëjtës natyrë është realizuar me subjekte private Operatori 

ekonomik do ta vërtetojë këtë duke paraqitur faturat përkatëse tatimore të shitjes, ku 

shënohen datat, shumat dhe shërbimet e realizuara. 

Nga verifikimi i dokumentacionit të shoqërisë “GENERAL TRADING” shpk 

konstatohet se operatori ekonomik ne plotesim te këtij kriteri ka paraqitur: 

Faturë tatimore shitje Nr.31, date 30.06.2023 por ne zerat e detajuar ne fature asnje ze 

nuk është i ngjashëm me objektin e prokurimit. 

Kontratë me Drejtorine e pergjithshme te pastrimit dhe Gjelberimit  Nr.170/14 Prot, 

datë 23.03.2023 me objekt“Blerje materiale vegla pune” ne vleren 5.605.135 lek pa 

tvsh. Nga verifikimi i zërave të preventivit konstatohet se asnje nga zerat e specifikuar 

nuk eshte i ngjashem me objektin e prokurimit pra nuk mund te konsiderohet kontrate e 

vlefshme per plotesimin e ketij kriteri. 

Kontratë me subjektin Poëer Industries , datë 28.03.2022 me objekt“Blerje zgara dhe 

puseta” ne vleren 7.402.499 lek pa tvsh. Nga verifikimi i zërave të reflektuar ne 

preventiv dhe fature konstatohet se asnje nga zerat e specifikuar nuk eshte i ngjashem 

me objektin e prokurimit pra nuk mund te konsiderohet kontrate e vlefshme per 

plotesimin e ketij kriteri. 

Kontratë me subjektin INPLAY , datë 05.05.2022 me objekt“Blerje vegla pune” ne 

vleren 5.389.806  lek pa tvsh. Nga verifikimi i zërave të reflektuar ne preventiv dhe 

fature konstatohet se asnje nga zerat e specifikuar nuk eshte i ngjashem me objektin e 

prokurimit pra nuk mund te konsiderohet kontrate e vlefshme per plotesimin e ketij 

kriteri. 
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Pra në total me te gjithe dokumentacionin e paraqitur për kontratat  e ngjashme 

operatori ekonomik nuk ka arritur të vërtetoje me dokumentacion provues se ka kryer 

FV malli të ngjashëm me objektin e prokurimit. Sa më sipër operatori ekonomik nuk 

ploteson kriterin për furnizime të mëparshme të ngjashme me objektin e prokurimit 

duke mos plotesuar kriteret e vecanta per kualifikim kapaciteti teknik pika 2.3.1 

b) Në dokumentat e tenderit shtojca 12 “Kriteret e vecanta te kualifikimit”, 

Kapaciteti Teknik pika 2.3.5  percaktohet se operatori ekonomik duhet te 

paraqesë: 

2.3.5 Operatori ekonomik ofertues duhet te paraqesi dokumenta teknike per artikullin 

objekt prokurimi si skeda teknike  te produktit. 

Nga verifikimi i dokumentacionit të shoqërisë “GENERAL TRADING” shpk 

konstatohet se operatori ekonomik ne plotesim te këtij kriteri ka paraqitur nje autorizim 

prodhuesi nga Brati shpk  i cili merr persiper te furnizoje “GENERAL TRADING” me 

produktin tartan por katalogu teknik i paraqitur është nga Cosmo Chrome  duke mos 

krijuar asnje lidhje midis kompanise Brati shpk dhe kompanise Cosmo Chrome. Pra sa 

me siper nuk ka perputhje midis autorizimit te prodhuesit te paraqitur dhe katalogut per 

tartan i cili eshte i kompanise  Cosmo Chrome. Samë sipër operatori ekonomik nuk 

ploteson kriteret e vecanta për kualifikim kapaciteti teknik pika 2.3.5 

Në nenin 77, pikat 4 dhe 5 të ligjit nr. 162/2020 “Për prokurimin publik”, parashikohet 

shprehimisht se: “4. Në lidhje me aftësitë teknike dhe profesionale, autoritetet ose entet 

kontraktore mund të vendosin kërkesa që garantojnë se operatorët ekonomikë zotërojnë 

burimet e nevojshme njerëzore e teknike, si dhe përvojën e nevojshme për të zbatuar 

kontratën sipas një standardi të përshtatshëm cilësie. Autoritetet ose entet kontraktore, 

në veçanti, mund të kërkojnë që operatorët ekonomikë të kenë një nivel të mjaftueshëm 

përvoje që vërtetohet nga referenca të përshtatshme nga kontratat e zbatuara në të 

shkuarën. Aftësia profesionale e operatorëve ekonomikë për të ofruar shërbimin, punën, 

mallin vlerësohet në lidhje me aftësitë organizative, reputacionin dhe besueshmërinë, 

përvojën e duhur, si dhe personelin e nevojshëm për të zbatuar kontratën, siç është 

përshkruar nga autoriteti ose enti kontraktor në njoftimin e objektit të kontratës. 5. 

Autoritetet ose entet kontraktore përcaktojnë në njoftimin e kontratës ose në ftesën për 

shprehje interesi kriteret e përzgjedhjes, si dhe dokumentet konkrete që duhet të 

paraqesin operatorët ekonomikë për përmbushjen e këtyre kritereve. 

Ndërsa në nenin 92/3 të LPP-së përcaktohet se: “3. Autoriteti ose enti kontraktor, 

në zbatim të pikës 4 të këtij neni, vlerëson një ofertë të vlefshme vetëm nëse ajo 

është në përputhje me të gjitha kërkesat dhe specifikimet e përcaktuara në 

njoftimin e kontratës dhe në dokumentet e tenderit, pa rënë ndesh me përcaktimet 

e nenit 38 të këtij ligji...”. 

Nga shqyrtimi i kësaj oferte në mbështetje të nenit 92 të Ligjit nr.162, datë 23.12.2020 

“Për prokurimin publik” si dhe referuar kritereve të pranimit dhe kualifikimit komisioni 

i vlerësimit të ofertave konkludon se operatori ekonomik “General trading” sh.p.k. nuk 

ka paraqitur dokumentacion të plotë në përputhje me kriteret e vendosura duke e  

shpallur ofertë të pavlefshme. 

 

OE/BOE me nënkontraktor 

PO      JO X 

Nëse po, të jepen dhënat: Nuk ka nënkontraktor 

 

 4. Operatori ekonomik “INERTI” shpk                                  NIPT-t: J66926804L                   
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Vlera e ofertës: 1.975.000 (njëmilion e nëntëqind e shtatëdhjetë e pesë mijë) lekë pa 

Tvsh 

a) Në dokumentat e tenderit shtojca 12 “Kriteret e vecanta te kualifikimit”, 

Kapaciteti Teknik pika 2.3.5  percaktohet se operatori ekonomik duhet te 

paraqesë: 

2.3.5 Operatori ekonomik ofertues duhet te paraqesi dokumenta teknike per 
artikullin objekt prokurimi si skeda teknike  te produktit. 
Nga shqyrtimi dhe verifikimi i dokumentacionit të  paraqitur nga operatori ekonomik 

“Inerti”shpk konstatohet se operatori ekonomik ka paraqitur skedat teknike dhe 

katalogun të cilat janë të papërkthyera dhe të panoterizuara ne gjuhen e ofertës që është 

gjuha shqipe.  

Në nenin 40 “Kërkesat e veçanta për kontratat e mallrave”, pika 3 të Vendimit të 

Këshillit të Ministrave nr. 285, datë 19.05.2021 “Për miratimin e rregullave të 

prokurimit publik” i ndryshuar , përcaktohet se: “3. Kërkesat e veçanta të kualifikimit 

duhet të përfshijnë të gjitha kriteret specifike, në përputhje me nenin 77, të LPP-së. 

Kriteret duhet të jenë në përpjesëtim dhe të lidhura ngushtë me aftësinë zbatuese, 

natyrën dhe vlerën e kontratës. Në çdo rast, autoriteti/enti kontraktor duhet të përcaktojë 

dokumentet konkrete që duhet të paraqesin operatorët ekonomikë për përmbushjen e 

këtyre kritereve.” 

Në udhezimet per operatoret ekonomike percaktohet ne Seksionin 1 Udhezime per 

operatoret ekonomike, Seksioni B “Pergatitja e ofertave” pika 2 “Gjuha e ofertes” 

percaktohet  me poshte: 

 Oferta, si dhe të gjitha korrespondencat dhe dokumentet në lidhje me 

procedurën e prokurimit do të paraqiten në gjuhën/gjuhët e specifikuar në 

njoftimin e kontratës. Dokumentet mbështetëse dhe literatura e printuar që janë 

pjesë e Ofertës mund të jenë në një gjuhë tjetër me kusht që ato të shoqërohen 

nga një përkthim zyrtar i fragmenteve përkatëse në gjuhën e specifikuar në 

njoftim. 

Në shtojcën Njoftimi i kontratës, Seksioni 4: Procedura është përcaktuar 

Gjuha (ët) në të cilat mund të hartohen ofertat: 

Shqip X Anglisht  

 

Sa më sipër për dokumentin skeda teknike dhe katalog te paraqitur nuk ka një përkthim 

zyrtar në gjuhën e përcaktuar nga autoriteti kontraktor në njoftimin e kontratës sikundër 

përcaktuar në dokumentat e tenderit duke mos plotësuar kriteret e vecanta per 

kualifikim, kapaciteti teknik pika 2.3.5. 

Në nenin 77, pikat 4 dhe 5 të ligjit nr. 162/2020 “Për prokurimin publik”, parashikohet 

shprehimisht se: “4. Në lidhje me aftësitë teknike dhe profesionale, autoritetet ose entet 

kontraktore mund të vendosin kërkesa që garantojnë se operatorët ekonomikë zotërojnë 

burimet e nevojshme njerëzore e teknike, si dhe përvojën e nevojshme për të zbatuar 

kontratën sipas një standardi të përshtatshëm cilësie. Autoritetet ose entet kontraktore, 

në veçanti, mund të kërkojnë që operatorët ekonomikë të kenë një nivel të mjaftueshëm 

përvoje që vërtetohet nga referenca të përshtatshme nga kontratat e zbatuara në të 

shkuarën. Aftësia profesionale e operatorëve ekonomikë për të ofruar shërbimin, punën, 

mallin vlerësohet në lidhje me aftësitë organizative, reputacionin dhe besueshmërinë, 

përvojën e duhur, si dhe personelin e nevojshëm për të zbatuar kontratën, siç është 

përshkruar nga autoriteti ose enti kontraktor në njoftimin e objektit të kontratës. 5. 

Autoritetet ose entet kontraktore përcaktojnë në njoftimin e kontratës ose në ftesën për 
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shprehje interesi kriteret e përzgjedhjes, si dhe dokumentet konkrete që duhet të 

paraqesin operatorët ekonomikë për përmbushjen e këtyre kritereve. 

Ndërsa në nenin 92/3 të LPP-së përcaktohet se: “3. Autoriteti ose enti kontraktor, 

në zbatim të pikës 4 të këtij neni, vlerëson një ofertë të vlefshme vetëm nëse ajo 

është në përputhje me të gjitha kërkesat dhe specifikimet e përcaktuara në 

njoftimin e kontratës dhe në dokumentet e tenderit, pa rënë ndesh me përcaktimet 

e nenit 38 të këtij ligji...”. 

Nga shqyrtimi i kësaj oferte në mbështetje të nenit 92 të Ligjit nr.162, datë 23.12.2020 

“Për prokurimin publik” si dhe referuar kritereve të pranimit dhe kualifikimit komisioni 

i vlerësimit të ofertave konkludon se operatori ekonomik “Inerti” sh.p.k. nuk ka 

paraqitur dokumentacion të plotë në përputhje me kriteret e vendosura duke e  shpallur 

ofertë të pavlefshme. 

 

OE/BOE me nënkontraktor 

PO      JO X 

Nëse po, të jepen dhënat: Nuk ka nënkontraktor 

 

 

*  *  * 

Duke iu referuar procedurës së lartpërmendur, informojmë operatorin ekonomik 

“ARTEO 2018” shpk, me adresë: Elbasan   Lagjja Luigj Gurakuqi, Bulevardi Aqif 

Pasha, Hotel Skampa, kati 5 nr.303 se oferta e paraqitur me vlerë totale prej 2.295.000 

(dymilion e dyqind e nëntëdhjetë e pesë mijë) leke pa tvsh është identifikuar si oferta 

fituese. 

Rrjedhimisht, jeni i lutur të paraqisni pranë Agjencisë së Parqeve dhe Rekreacionit me  

adresë: Rruga“Xhezmi Delli”,Godina nr.20, Tiranë sigurimin e kontratës, siç 

parashikohet në dokumentat e tenderit, brenda 5 (pesë) ditëve nga dita e 

marrjes/publikimit të këtij njoftimi.  

 

Nese nuk dorëzoni sigurimin e kontratës brenda afatit përfundimtar të parashikuar në 

dokumentet e tenderit, apo tërhiqeni nga nënshkrimi i kontratës, do t’ju konfiskohet 

sigurimi i ofertës suaj dhe kontrata do t’i akordohet ofertuesit vijues në klasifikimin 

përfundimtar, oferta e të cilit është dorëzuar me një vlerë të përgjithshme prej nuk është 

rasti siç parashikohet në nenin 83 të Ligjit nr. 162/2020 “Për prokurimin publik”, të 

ndryshuar.  

 

Ankesa pas Njoftimit të Fituesit,nga i cili nisin afatet e ankimit /Njoftimit të 

Anulimit,nga i cili nisin afatet e ankimit 

 

PO    JO X 

 

Nëse Po ( Nr.__ Datë__ i vendimit përfundimtar për shqyrtimin e ankesës, të dhënë nga 

Komisioni i Prokurimit Publik) 

 

 
 


